

AVVISO DI RETTIFICA

Lunedì 08 Giugno 2015 08:25

Il presente avviso per rettificare la determina n. 177 del 28.05.2015 nella parte (secondo paragrafo della premessa) in cui per mero errore materiale è stato scritto “che con nota n. 2599 prot. ASM del 12.12.15” anziché “**che con nota n. 2599 prot. ASM del 12.12.14**”.

Il R.U.P. collaboratore d'ufficio, dott.ssa Anna Catalano.